Doświadczenie i zrealizowane projekty Stowarzyszenia Civis Europae

Stowarzyszenie działa od  marca  1999r. i zrealizowało  między innymi  projekty: 
· W latach 1999- 2005 Stowarzyszenie  było organizatorem  sześciu Majowych Meetingów Młodzieży w Lubinie, w których corocznie uczestniczyło  około 400. dzieci i młodzież ze szkół powiatu lubińskiego. 

· 2003 r. partner w projekcie „Talk To Me” popularyzującego język angielski w szkołach byłego woj. legnickiego. Łączny koszt tego przedsięwzięcia wyniósł 29.300 zł, w tym dotacja z Polsko-Amerykańskiej Fundacji Wolności - 21.500 zł.

· W latach 2000-2003 członkowie Stowarzyszenia uczestniczyli w szkoleniach dla nauczycieli z zakresu wykorzystania programów edukacyjnych Sokrates-Comenius w polskich szkołach. 

· W roku 2006 Stowarzyszenie zrealizowało zadanie publiczne zlecone przez powiat lubiński „Powrót do źródeł - promocja kultury ludowej społeczności lokalnej wśród młodych mieszkańców powiatu lubińskiego”. Celem przedsięwzięcia była integracja różnych grup społecznych i etnicznych, uczenie szacunku i tolerancji dla innych kultur i budowanie tradycji regionalnej w kontekście członkostwa Polski w Unii Europejskiej. Koszt zadania wyniósł 14.800 zł, w tym dotacja z Powiatu Lubińskiego - 10.000 zł.
· W latach 2006 r.  - do 2008 realizacja projektu „Doradca, mentor, przewodnik- nauczyciel powiatu lubińskiego podnoszący swoje kwalifikacje zawodowe w zakresie nowoczesnych technologii informacyjno- komunikacyjnych, nowych technik pracy oraz języków obcych” współfinansowany z EFS w ramach Działania 2.1 ZPORR (szkolenia językowe, komputerowe i zawodowe dla 90 nauczycieli powiatu lubińskiego) – całkowita dotacja 470.000 zł. z Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Wałbrzychu.
· W 2006 - 2007r. zrealizowaliśmy  zadanie publiczne zlecone przez Powiat lubiński- projekt „Korzenie” -  promocja kultury słowiańskiej  w powiecie lubińskim i poszukiwanie wspólnych korzeni społeczności lubińskiej, finansowany  FIO, powiat lubiński oraz sponsorów lokalnych (koszt przedsięwzięcia 81.000,-)

· Od marca do grudniu 2008r  - realizacja zadania publicznego współfinansowanego przez powiat lubiński   i Fundację polsko – niemiecką.- projekt „Na polsko-niemieckim szlaku kulinarnym’ międzynarodowy projekt, realizowany we współpracy ze Szkołą niemiecką w Westfalii. Koszt  12.000,- 

· W 2008      projekt „Międzynarodowy szlak tolerancji”  projekt  edukacyjny  wpierający  amatorski ruch artystyczny, we współpracy ze szkołą w Westfalii. Koszt 83.000, współfinansowany przez FIO i  sponsorów  prywatnych.

· Od 01.03. r. do  30.04.2009 r. zrealizowaliśmy zadanie publiczne ze środków powiatu lubińskiego pt:„ Międzynarodowe twórcze spotkania młodzieży w Lubinie”  z udziałem  dzieci  ze szkół Społecznego Gimnazjum w Lubinie, Szkoły gimnazjalnej w Westfalii i       zespołu Tanecznego Gwarkowie w Lubinie, Towarzystwem Ziemi Lubińskiej. Koszt przedsięwzięcia 8.900 

· Od 20.04.2009   do  19.04.2011 zrealizowaliśmy projekt „Równe szanse utworzenie sieci alternatywnych Ośrodków Przedszkolnych dla dzieci w wieku 3-5 lat na terenach wiejskich zagrożonych wykluczeniem  społecznym, w ramach programu POKL. W ramach projektu utworzono 16 punktów przedszkolnych dla 380 dzieci, we wsiach powiatu  głogowskiego, polkowickiego, lubińskiego, jaworskiego i legnickiego. Dotacja 5.579.000,-  z Urzędu Marszałkowskiego woj. dolnośląskiego.

· Od 01.04.2011 – 31.12.2011 prowadziliśmy Punkt konsultacyjno – doradczy dla NGOs  w Powiecie Polkowickim i Lubińskim –finansowany  ze środków Urzędu Marszałkowskiego woj. dolnośląskiego.

· Od 01.04.2012 do 31.12.2013 prowadziliśmy Inkubator NGO w Lubinie – doradztwo dla organizacji pozarządowych  z Powiatu Polkowickiego i Lubińskiego - finansowanego  ze środków EFS, 
· W ramach  realizowanych projektów j/w  PUNKT  KONSULTACYJNO – DORADCZY i Inkubator NGO  zorganizowaliśmy spotkania organizacji pozarządowych powiatu lubińskiego i polkowickiego,  pt:  FORUM ORGANIZACJI  POZARZĄDOWYCH  POWIATU POLKOWICKIEGO i LUBIŃSKIEGO   w Lubinie:
      a/   Listopad 2011, 2012, 2013 w Lubinie  i w Żelaznym Moście ( stowarzyszenia wiejskie)
· 03.12.2012 r. – w Galerii Cuprum Arena w Lubinie zrealizowaliśmy happening przy współpracy z: Fundacją Aktywnej Rehabilitacji Oddział na Dolny Śląsk, Szkołą podstawową  nr 7 w Lubinie i Społecznym Gimnazjum Językowym w Lubinie pt. „Zamieńmy się miejscami…”, połączony ze zbiórką pieniędzy na aktywny wózek inwalidzki dla 7 letniej Laury Zagozdy (przepuklina oponowo - rdzeniowa).- koordynator projektu .Celem projektu było  pokazanie sprawnej młodzie,ży i dorosłym praktycznych przeszkód czyhających na niepełnosprawnych. Pod patronatem Starostwa powiatowego w Lubinie

·  14.02.2013 i  14.02.2014 – „ONE MILLION RISING” –ogólnoświatowy  meeting „Przeciw Przemocy Wobec Kobiet ze środków własnych i sponsorów, pod patronatem Starostwa powiatowego w Lubinie, we współpracy z  5  lokalnymi organizacjami pozarządowymi
·  01.08.2013  do  15.12.2013  projekt „OBYWATEL :  KLIENT CZY PARTNER”-  jesienna kampania  edukacyjno-  informacyjna na rzecz  aktywnego obywatelstwa  w powiecie lubińskim, legnickim  i polkowickim , współfinansowanym ze środków UMWD w kwocie 11.990zł.
· X – XII 2013  projekt „AKADEMIA KOBIET ZAINSPIROWANYCH W  LEGNICY  („zdrowe Maluchy )  i  W  GŁOGOWIE („Naturalnie zdrowe !”)  zrealizowanego przy wsparciu finansowym FUNDACJI  POLSKA MIEDŹ.
· Od 01 marca 2014 Stowarzyszenie kontynuuje działalność na rzecz lokalnych organizacji pozarządowych i osób poszukujących  doradztwa i konsultacji w zakresie działalności i zarzadzania NGOsami. PROJEKT  DFOP i  Stowarzyszenia Tratwa we Wrocławiu pt: „ Dolnośląski Punkt Doradczo – Konsultacyjny w Lubinie”. W ramach projektu organizujemy stałe bezpłatne doradztwo 5 x w tygodniu,  szkolenia, warsztaty dla członków organizacji pozarządowych,  FORUM organizacji pozarządowych i  pomagamy w tworzeniu lokalnych partnerstw:  NGO+ biznes+ samorząd. W ramach punktu zorganizowaliśmy również bezpłatne szkolenia dla członków NGO pt.: 

a/ „Finanse w organizacjach pozarządowych”
b/ „Czy organizacje pozarządowe mogą zarabiać – działalność  nieodpłatna, odpłatna i gospodarcza w  

       NGO”

c/ „wykorzystanie portali społecznościowych do promocji  NGO”

d/ „Efektywne  wyk. Arkusza kalkulacyjnego  w pracy  NGO…”
· 4.02.2014 – „ONE MILLION RISING” –ogólnoświatowy  meeting „Przeciw Przemocy Wobec Kobiet ze środków własnych i sponsorów, pod patronatem Starostwa powiatowego w Lubinie, we współpracy z  5  lokalnymi organizacjami pozarządowymi.
· W czerwcu 2014 zorganizowałyśmy Koncert charytatywne na Rzecz dzieci na wózkach- licytacja, zbiórka  pieniędzy  i sprzedaż cegiełek,
· Od 01 lipca 2014 prowadzimy  bezpłatny punkt doradztwa prawno – psychologicznego dla  mieszkańców powiatu lubińskiego.

· Od 01 września 2014 ruszyło   Przedszkole Niepubliczne „Biała Żyrafa”, w ramach którego organizowaliśmy   dla dzieci  dodatkowo kreatywne zajęcia sobotnie, półkolonie letnie, ferie zimowe  i  zajęcia z j. angielskiego.\
· W Listopadzie 2014  -  zorganizowaliśmy IV Powiatowe Forum Organizacji Pozarządowych pt.” „Nasz czas- wrażliwi, aktywni, przedsiębiorczy.” Spotkanie zorganizaowalismy w ramach pkt  doradczego, a udział w nim wzięli przedstawiciele  Sejmiku osób niepełnosprawnych, Urzędu marszałkowskiego, DFOP, radni Gminy Lubin i miasta  Lubina, Chojnowa, Polkowic. Uczestniczyło ok. 50 osób.
· 13 marca 2015 Koncert charytatywny na rzecz  dzieci na wózkach  inwalidzkich pt. „Samo – dzielni”

Pieniądze zebrane z koncertu zostaną przekazane dzieciom na  letnie wakacje/ warsztaty nad morzem.
· 17.02.2015 do 31.10.2015 projekt „Przeciwdziałanie dysfunkcjom dzieci przedszkolnych poprzez terapeutyczne zajęcia ruchowe,  w tym integracji sensorycznej w sali ogólnego rozwoju dziecka oraz na placu zabaw, szansą lepszego startu w edukacji szkolnej” - współfinansowany ze środków Fundacji KGHM Polska Miedź. Koszt całkowity projektu 26.000 zł.
· Od 01 marca 2015 Stowarzyszenie kontynuuje działalność Dolnośląskiego Punktu Konsultacyjno – Doradczego w Lubinie na rzecz lokalnych organizacji pozarządowych i osób poszukujących  doradztwa i konsultacji w zakresie działalności i zarzadzania NGOsami. PROJEKT  DFOP i  Stowarzyszenia Tratwa we Wrocławiu. W ramach projektu organizujemy stałe bezpłatne doradztwo 4 x w tygodniu,  szkolenia, warsztaty dla członków organizacji pozarządowych,  FORUM organizacji pozarządowych.

· Od 01.05.2015 do 30.06.2016 projekt „Czym skorupka za młodu… - rozwijanie kompetencji społecznych i obywatelskich w przedszkolu, szansą na wzrost aktywności obywatelskiej na terenie Legnicko Głogowskiego Okręgu Miedziowego”. Celem głównym projektu jest rozwój kompetencji społecznych i obywatelskich w ciągu 14mcy na terenie LGOM wśród 150 dzieci w wieku przedszkolnym, wzmocnienie ich wśród 100 rodziców dzieci przedszkolnych oraz wyszkolenie i wyposażenie 10 nauczycieli edukacji przedszkolnych w nowoczesne i kreatywne narzędzia do wzmocnienia tych kompetencji w codziennej pracy z dziećmi. Projekt współfinansowany ze środków budżetu Ministerstwa Pracy i Polityki Społecznej w ramach Funduszu Inicjatyw Obywatelskich. Koszt całkowity projektu 49.427,08 zł.
Wszystkie  w/w projekty zostały przez Stowarzyszenia Civis Europae  zrealizowane i  rozliczone zgodnie z  zaleceniami dotujących.

